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کنید فرض

P (x, y) = (x, y)n − xn − yn =
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است. پذیر بخش p بر P (x, y) ضرایب تمام آنگاه ،n = pk ١)اگر
آنگاه ،1 ≤ j ≤ pk − 1 )اگر
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پذیر بخش p بر (pk
j

) بنابراین .m − n ≥ 1 و p
j
= pn−m

r
آنگاه ،(r, p) = 1 و j = rpm اگر

است.
نیست. پذیر بخش p بر (pk

j

) ضرایب از ی΄ͬ حداقل آنگاه نباشد، p از توانͬ n ٢)اگر
نتیجه در 0و < c = n− pk < pk(p− 1) پس . pk < n < pk+1 کنید )فرض
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از حاصلضربی (
n
c

) ضریب درنتیجه و pk+j
j

= pk−b+r
r

آنگاه ،(r, p) = 1 که j = rpb اگر
نیستند. پذیر بخش p بر اعداد این از کدام هیچ که است صحیح اعدادی

اند: داده درست ͺپاس که افرادی اسامͬ

باوفا. کمیا


